

Организуем повсеместно сбор одежды для эвакуированных детей!

СБОР ВЕЩЕЙ НАЧАЛСЯ

В передовой «Правды» от 18 декабря говорится, что особой заботы, как всегда, требуют дети. Не только партийные и советские организации, но и общественность может многое сделать для того, чтобы эвакуированные дети как можно в меньшей степени чувствовали лишения войны.

Эти слова нашли горячий отклик среди трудящихся нашего города. На всех предприятиях и в учреждениях проходят оживленные митинги. Работники и служащие охотно, чем они могут, помогают эвакуированным детям.

На состоявшемся митинге коллектив артели «Единение» единогласно заявил: «Окружив постоянной родительской заботой эвакуированных детей, сделаем так, чтобы они чувствовали себя тепло и уютно. Это долг каждого советского гражданина и мы с честью выполним его». Коллектив тут же вынес решение — отчислять однодневный заработок

на приобретение теплой одежды для детей. Кроме этого, решили из имеющихся остатков мануфактуры пошить теплые фуфайки и верхние рубашки. Пусть эвакуированные дети живут радостной и счастливой жизнью, не зная лишений войны.

Учащиеся 1 средней школы 23 декабря сдали 15 различных вещей. Начали поступать вещи и в детском саду № 32.

Учительница 18 средней школы тов. Бедина принесла 2 теплых кагора и еще некоторые вещи. Директор этой школы т. Селихов рассказывает: «Робята нашей школы принимают активное участие в сборе вещей. Девочки 7 класса вместе с родителями и учителями, под руководством учительницы Войтковой, приступили к перешивке вещей».

Хорошо проходит сбор вещей и на горнозаводе.

Долг каждого из нас

Проклятая война, навязанная нам германским фашизмом, временно оторвала десятки детей от их семей. Позабывшись о том, чтобы эти дети не чувствовали себя одинокими, одеть их, обути, сшить для них то, что необходимо — долг каждого из нас.

Каждая мать, работница, служащая найдет в белье и одежде своих детей ряд вещей, которые можно уделить для эвакуированных детей. Я лично шью для детей теплые белье, есть у меня и хороший свитер. Его я тоже дам.

Коллектив артели «Художественный труд» готовит детям более 60 комплектов теплого, отличного белья. Белье уже пошито. Женщины шьют его с особой любовью.

А. СУШЕНОВА.

ВСЕ ПРИНЕСЕМ ВЕЩИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Мы, ученики 18 неполной средней школы, начали сбор вещей для эвакуированных детей.

Ученица 5 класса «а» Максимова Нина принесла в школу теплый кагор и рубашку, Заброва Гая — ученица 2 класса «б» — принесла 2 рубашки. Быков Толя сдал футбол.

Вещи несут и другие ребята.

СОЛОВЬЕВ, ученик 4 класса.
НАЗМУДИНОВ, ученик 2 класса «б».
ВАСИЛЬЕВА, 6 класс «а».
БУЙВИД, 6 класс «а».
МАЛАХОВА, 6 класс «а».
ВАСИЛЬЕВ, 6 класс «б».

Материнская забота о детях

Как только наши женщины — стахановки молочного завода — узнали о том, что проходит сбор вещей для детей эвакуированных из областей, временно занятых фашистскими захватчиками, они с большим желанием отозвались на это важнейшее мероприятие.

Мы должны окружить заботой и вниманием эвакуированных детей, сделать все для того, чтобы они чувствовали как можно меньше лишений войны.

Первая показала пример работница т. Алексеева. Она принесла 6 вещей: детские брюки, гимнастерку, жакет, платье, рубашку нагелную и трусы. Вслед за ней принесла два детских платья работница Крель, 6 вещей внесла т. Плеханова. Новые детские казаны, теплые перчатки, 2 больших сафетин принес т. Радиевский.

Ряд работниц готовятся внести вещи: они их пошивают, перестраивают, приводят в порядок. Многие свои платья и белье любовно перешивают в детские платья, штанишки, рубашечки.

Каждый стремится сделать как можно лучше и больше для деток, чтобы они в эти грозные дни почувствовали материнскую заботу всего советского народа.

Поступление вещей для детей усиливается, и я уверена, что каждая работница, каждый рабочий нашего завода примет горячее участие в этом замечательном движении.

А. НАЗАРОВА.
Секретарь парторганизации горнозавода.

СЭКОНОМИЛИ 11.607 МЕТРОВ ТКАНИ

Начальник закрытого цеха швейной фабрики т. Никифоров много сил и времени потратил на то, чтобы цех работал при полной загрузке, без рычков и штурмовщины. Он правильно расставил рабочую силу и это позволило добиться высокой производительности труда и большой экономии пошивочного материала.

Нормировщика расхода ткани т. Сафронова и сменные мастера т. Мецеракова и Малышева своим самоотверженным трудом помогают т. Никифорову добиваться новых производственных достижений.

По-стахановски работают резчики тт. Романчук, Котегурова, Попова и Рощина. Их ловкие руки уверенно режут ткань и никогда не допускают брака.

Производительность труда достигает у них 200 процентов. Замечательные образцы в работе показывают двухсотнищницы-настильщицы тт. Горжеева, Вудева и Синицина.

Необычайное дружное коллективное закрытого цеха по-деловому борется за экономию материала. Он знает, что каждый метр сэкономленной ткани даст возможность увеличить выпуск необходимой для государства продукции.

В ноябре закрытый цех сэкономил 11.607 метров ткани. Однако на достигнутых результатах коллектив не останавливается. В декабре, правильно используя ткань и не допуская остатков кроя, цех добился экономии еще несколько тысяч метров материала.

М. ЯКОВЛЕВА.

УСИЛИМ ЗАГОТОВКУ ВЕРХУШЕК КЛУБНЕЙ КАРТОФЕЛЯ НА СЕМЕНА

Расширение посевных площадей картофеля, этой ценной продовольственной и технической культуры, имеет исключительное значение. Заготовка верхушек клубней картофеля, предложения академиком Т. Д. Лысенко, направлена на решение этой задачи, ибо она позволяет получить значительное количество семенного посадочного материала — дополнительно к основным семенным фондам и тем самым перевыполнить плановые задания по посеву картофеля в 1942 году.

В решении исполнительного комитета Новосибирского областного Совета депутатов трудящихся от 20 ноября 1941 года, Томского горисполкома и бюро горкома ВКП(б) от 5 декабря 1941 года определены практические мероприятия по реализации этого ценного предложения. Каждая организация, расходующая продовольственный картофель в г. Томске, должна была немедленно организовать заготовку верхушек клубней картофеля, выделить ответственных лиц за это дело, подготовить необходимые условия, обеспечивающие правильную заготовку верхушек клубней картофеля, бесперебойную доставку в хранилище и тщательное хранение их. Ряд организаций уже приступил к заготовке верхушек и имеют заметные результаты. Так, Томторг и Томский сушильный завод заготовили на своих базах уже свыше тысячи верхушек клубней. Приступили также к заготовке Ботанический сад ТГУ, транспорттринг, речводтранс. Это, однако, лишь начало и далеко не соответствует возможностям, имеющимся в г. Томске. Крайне медленными темпами реализуется хорошее наставление Томторга, направленное на организацию заготовки верхушек в других организациях и централизацию хранения этих верхушек.

Поскольку заключены договоры только с 8 лечебными учреждениями. Начальники лечебных учреждений сами не проявляют инициативы и не считают, видимо, своей прямой обязанностью конкретно заниматься делом заготовки верхушек картофеля.

Трест общественного питания до сих пор не наметил организационных форм работы и практических мероприятий. Между тем, помимо столовых, он имеет подсобное хозяйство, где есть картофель и могут быть созданы все условия для заготовки и хранения верхушек картофеля. Все это говорит о недооценке многими руководителями организаций того, что каждый упущенный день в масштабах г. Томска — это потерянные гектары будущих посевов картофеля.

Большие резервы для получения дополнительного посадочного материала имеются также и в индивидуальных хозяйствах рабочих и служащих г. Томска. Необходимо и здесь широко развернуть борьбу за накопление и хорошее хранение верхушек клубней картофеля.

Проведение организационных мероприятий должно сочетаться с самым тщательным выполнением установленных требований в отношении заготовки и хранения верхушек клубней картофеля.

Основная задача в этом деле — получить возможно больше здоровых верхушек клубней картофеля, в каждой из которых было бы несколько глазков и достаточный запас мякоти клубня. Из имеющихся в глазках почек разовьются растения как только будут для этого подходящие условия (необходимая температура, достаточная влажность и др.). Значит, чем больше в верхушке клубня глазков с почками, способными прорасти, тем лучше. Известно также, что развивающиеся после посадки на почву глазки молодого картофельного растения в первый период жизни, пока стебель с листьями не вышел на поверхность почвы, питаются за счет запасов пищи, содержащихся в клубне. Нужно, следовательно, для получения хорошего урожая обеспечить этот запас пищи в виде доста-

К СТАНКАМ, ДЕВУШКИ ТОМСКА!

Враг, неся огромные потери, отступает. Наши братья, отцы, мужья и сестры боевыми делами доказывают всему человечеству мира, что враг будет разбит, как бы он силен не был. Еще больше дать фронту танков, самолетов, снарядов, пушек, минометов, ружей, гранат, — призывает нас товарищ Сталин.

Девушки Томска! Я призываю вас помочь родине, дать больше для фронта танков, снарядов и другого вооружения. Спешите овладеть в ближайшие 1½ — 2 месяца возможной специальностью. Каждая комсомолка должна поставить себе цель — заменить мужчину, какую бы он трудную работу не выполнял. Вот наш девиз, который мы с честью выполним. Наши мужчины, уходя на фронт, имеют смену. Эта смена — мы, девушки, закаленные сибирячки!

С. ЕЗЕПЧУК,
секретарь Кировского РК ВЛКСМ.

На сессии городского Совета

Под председательством т. Я. Д. Горлачева (ректора Томского государственного университета) 21 декабря состоялась 13 сессия городского Совета депутатов трудящихся.

С докладом о коммунально-бытовом обслуживании трудящихся города выступил председатель горисполкома т. Г. Н. Головин.

— За время великой Отечественной войны, — говорит он, — лицо города резко изменилось. Томск стал крупным индустриальным центром. Население его сильно увеличилось. В связи с этим выросли и потребности города, особенно в жилье для трудящихся.

В ближайшее время необходимо выстроить свыше 77 тысяч кв. метров новой жилой площади, что даст возможность разместить до 25 тыс. человек. Под жилье должны быть приспособлены всевозможные помещения, должны быть построены общежития и индивидуальные дома. Но многие руководители томских предприятий отнеслись к этому важнейшему делу не так, как нужно.

Серьезнейшей задачей является бесперебойное снабжение топливом. В первую очередь нужно обеспечить топливом семьи красноармейцев, школы, лечебные учреждения и другие предприятия. Необходимо навести точечную экономию в расходовании топлива.

— К самой суровой ответственности нужно привлечь тех руководителей организаций, которые допускают перерасход топлива.

Не менее важный вопрос и — электроэнергия.

— Строжайшая экономия электроэнергии должна быть везде и всюду, — на фабриках, заводах, в учреждениях, квартирах, магазинах.

Наши городские баны работают крайне неудовлетворительно. В городе имеется лишь 500 помывочных мест. Сейчас сооружается баня еще на 75 мест. Строительство ее должно быть закончено к 10 января. На Томпромстрое и на сибирской фабрике «Сибирь» намечено расширить бани, доведя пропускную способность их до 100 человек в час. Кроме того, каждое предприятие должно организовать у себя душевую или простейшую баню для помывки рабочих и служащих.

Что касается водоснабжения, то потребность в воде значительно превышает мощность насосных станций. Закачивается строительство четвертого агрегата и третьей нити водопровода. ТЭЦ в ближайшее время переводится на собственное водоснабжение. В первой половине будущего года намечено начать постройку промышленного водопровода на 10—12 тыс. кубометров воды. Не позже 1 февраля на ряде предприятий будут построены собственные водопосточки.

— Необходима также строгая экономия воды. Нужно немедленно прекратить хищническое расходование ее.

Создание водоснабжения, то потребность в воде значительно превышает мощность насосных станций. Закачивается строительство четвертого агрегата и третьей нити водопровода. ТЭЦ в ближайшее время переводится на собственное водоснабжение. В первой половине будущего года намечено начать постройку промышленного водопровода на 10—12 тыс. кубометров воды. Не позже 1 февраля на ряде предприятий будут построены собственные водопосточки.

— Необходима также строгая экономия воды. Нужно немедленно прекратить хищническое расходование ее.

бирячки-томички. Я сама имею несколько мужских профессий: машинист электровоза, слесарь-монтажник, пилот запаса, горный техник-электромеханик и в любую минуту могу заменить шахтера, ушедшего на фронт, а также сестра за руль стальной пилы.

Девушки Томска! Смелее идите на заводы, к станкам! Добейтесь овладения мужской специальностью. Товарищ, слесари, фрезеровщики, токари, инструментальщики — вот наши будущие мирные, но женщины Советского Союза равноправная труженица и с честью заменяет мужчин на любом участке.

Вперед, к станкам, отважные сибирячки!

С. ЕЗЕПЧУК,
секретарь Кировского РК ВЛКСМ.

Война на Тихом океане

(Обзор последних телеграмм за 23 декабря)

22 декабря японцы, после ожесточенной бомбардировки Манилы и окружающих ее районов, при поддержке флота, высадились на побережье Лингайского залива в 150 милях к северу от Манилы. Американской артиллерийской потоплено несколько японских транспортов. Новые японские десанты снабжены тяжелым вооружением, в том числе танками. По сообщениям командования американской армии, в этом районе происходит танковые сражения, хотя, по видимому, в небольших масштабах.

В Гонконге в руках японцев находится вся восточная половина острова. Вчера Гонконг подвергся налету японских самолетов и сильному артиллерийскому обстрелу.

Имеются значительные разрушения на северо-восточном побережье острова подверглись бомбардировке.

Китайские войска продолжают наступление близ Шумучи, отвлекая силы японской армии от Гонконга. В районе восточнее Кантона и вдоль Кантон-Кюлуис железной дороги идут бои между японскими и китайскими войсками.

В Малайях английские войска, вступив в бой с противником, несли тяжелые потери. Японские командиры производят переброску войск Малайи, стремясь, повидимому, осуществить прорыв на Ило — центр олава промышленности. (ТАСС).

Агентство Рейтер о смещении главнокомандующего германской армией

Агентство Рейтер подчеркивает, что отстранение Браухчи и самоназначение Гитлера главнокомандующим германской армией является довольно значительным фактом. Этот отчаянный шаг свидетельствует, во-первых, о том, что Гитлер пытается проанализировать разгром, который начался на Восточном фронте, и, во-вторых, о серьезном недовольстве нацистской верхушки нынешним верховным командованием. В связи с ходившими в последнее

время слухами о том, что генералы Бок и Кейтель понаехали на решение Гитлера безупречно судить, ставит о том, что имеются серьезные разногласия между нацистской верхушкой руководящими армией. Однако последнее мало меняет положение дел. Генералы действовали по прямым указаниям Гитлера и, естественно, что они и того несет полную ответственность за наступления на Москву. (ТАСС).

Иностранная печать о провале гитлеровских планов на советско-германском фронте

Вся иностранная печать широко комментирует последние успехи советских войск в разгроме гитлеровских орд.

Если даже Гитлеру удастся вывести из-под удара часть своих войск, — пишет американская газета «Вашингтон пост», — ущерб, причиняемый его престижу, никогда не будет ликвидирован. Русская победа может решающим образом отразиться на моральном состоянии германского народа и результатах войны.

По словам газеты «Нью-Йорк-сен», продолжающееся русское наступление затрагивает также и положение на Ближнем Востоке, ибо немцы не могут без риска

использовать сейчас крупные союда против Ливии.

Газета «Нью-Йорк Геральд Трибун» сравнивает нынешнее отступление немцев с бегством армии Наполеона, которая тоже отступала из Москвы «на зимние кибитки».

В связи с тем, что 22 декабря исполнилось 6 месяцев с тех пор, как Германия осуществила свое вероломное нападение на СССР, английское министерство информации опубликовало специальное сообщение, в котором подчеркивает, что русские войска нанесли немцам крупнейшее поражение, значение которого еще нельзя в полностью оценить. (ТАСС).

Уничтожение запасов продовольствия германской оккупационной армии в Бельгии

Около Намюра взорван огромный пожар, который длился более 12 часов. Уничтожено более 20 тысяч кр. пшеницы, 6 тыс. кр. овса и 2 тыс. кр. ржан. Это уже пятый пожар в этом районе в течение одного месяца. (ТАСС).

Немцы закрыли в оккупированных советских районах все школы

СТОКГОЛЬМ, 20 декабря. (ТАСС). Линский корреспондент газеты «Дагенс вестер» передает, что приказом германских властей «все школы в оккупированных немцами районах Украины закрываются на неопределенное время».

Гейбель требует от немцев сдачи всех теплых вещей

20 декабря один из фашистских главредов Германии Гейбель призвал по радио немецкое население сдать теплые вещи для солдат.

Признав, что германское командование оказалось неподготовленным к зимней кампании, Гейбель заупреждал немцев возможным поражением Германии в войне.

Стетун на тяжесть борьбы германского солдата на Восточном фронте с далеко превосходящими по численности и вооружению силами противника, Гейбель заклинал своих слушателей предотвратить «слабей отнимать дальнейшее ухудшение морального состояния германской армии».

Прибытие в Вашингтон Черчилля и Бивербрука

22 декабря в столицу США Вашингтон прибыли английский премьер Черчилль и Бивербрук для обсуждения с президентом всех вопросов, связанных с объединением военных усилий. (ТАСС).

Военные действия в Ливии

Английские войска продолжают теснить отступающих на запад неприятельские войска. Исключительно плохая погода ограничивала операции, особенно в воздухе.

Несколько дней тому назад английские механизированные части в количестве 240 километров вглубь территории ожидали нападения на аэродром проваля на земле уничтожено не менее 24 танков и итальянских самолетов, взорваны склады бомб и бензинокранов. Газон аэродрома полностью уничтожен. (ТАСС).

САБДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ ВЫИДЕТ 28 ДЕКАБРЯ

За от. редактора З. КВАСКОВА

Открыт прием подписки на 1942-й год на журналы:

Журнал	По цене
Большевик	1 р. 40 к. в мес.
Спутник агитатора	1 р. 50 к. в мес.
Мирный Марксизм	3 р. — в мес.
Роботина	1 р. 05 к. в мес.
Револьвер	1 р. — в мес.
Гонимый	1 р. 50 к. в мес.
Клубная жизнь	1 р. 20 к. в мес.
Полит	1 р. 50 к. в мес.
Смена	4 р. 50 к. в кварт.
Исторический журнал	2 р. — в мес.
Клубная школа	1 р. 20 к. в кварт.
Техника молодежи	6 р. — в кварт.
Знания	15 р. — в кварт.
Интер. литер. (рус. яз.)	3 р. — в мес.
Углубленная школа	12 р. — в кварт.
Новый мир	12 р. — в кварт.
Советская медицина	24 р. — на 6 м.
Фельдшер-акушер	10 р. 50 к. на 6 м.
Вестник санитар. дело	15 р. — на 6 м.
Хирургия	30 р. — на 6 м.
Советская педагогика	6 р. 75 к. в кварт.
Доклад о состоянии	3 р. 30 к. в кварт.
Электрификация	15 р. — на 6 м.
Поларная техника	9 р. — на 9 м.
Светотехника	1 р. 50 к. в мес.
Восточный оборон	1 р. 40 к. в мес.
Вестник электротехники	15 р. — на 6 м.
Больничное дело	12 р. — на 6 м.

Принимается подписка без ограничений.

По цене

Соц. сельское хозяйство	2 р. 50 к. в мес.
Коммунизм	1 р. 25 к. в мес.
Народное производство	1 р. — в мес.
Ветеринария	1 р. 75 к. на 3 м.
Полиграфическая работа	4 р. 50 к. на 3 м.
Советское производство	12 р. — на 3 м.
За оборону	2 р. 50 к. в кварт.
Вестник связи	2 р. — в мес.
Заготовитель	21 р. 60 к. на год
Плановое хозяйство и распоряжения Совнарком СССР	10 р. — на 6 м.
Социальность	24 р. — в год
Наука (польск. яз.)	12 р. — на 3 м.
Доклады Академии наук (на русском и иностр. яз.)	45 р. — на 3 м.
Вестник авиационных наук	15 р. — на 3 м.
Вестник электротехники	15 р. 50 к. на 3 м.
Интер. литер. (англ. язык, испан. яз.)	9 р. — на 3 м.
Электрификация	24 р. — на 3 м.
Строительство дорог	18 р. — на 6 м.
Строит. жел. дорог и путей	9 р. — на 3 м.
Железнодорожный транспорт	10 р. 50 к. на 3 м.
Местное хозяйство	9 р. — на 3 м.
Строительн. промышлен.	10 р. 50 к. на 3 м.
Советское производство	12 р. — на 3 м.
Минская промышленность	12 р. — на 3 м.
Книжная летопись	30 р. — на 3 м.
Сталь	18 р. — на 6 м.
Газета «Красный спорт»	1 р. 20 к. в мес.

Срок приема подписки на перечисленные журналы до 28 декабря 1941 года.

На перечисленные журналы под рубрикой прием без ограничения подписки принимается во всех вышесказанных отделениях.

СОЮЗПЕЧАТЬ.

Вниманию застрахованных по коллективному страхованию жизни

В извещении первичные в страховании учреждений необходимо своевременно вносить взносы за возмещения страхования жизни в срок не позднее 29-30 декабря с.г.

Госстрах, г. Томск, Ленинский пр., № 38, телефон 10-68.

Гортоп просит всех покупателей выверить расчеты

за топливо и выверить обратные остатки в счетных книжках до 1 января 1942 г.

ТОМСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВОСВОЗМОЖНО-ГАСТРОНОМИЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ

25 декабря КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ 28 декабря ВЕЧЕР старинного цыганского романа и таборной музыки.

ЕКАТЕРИНА НИКОЛАЕВНА КУРОВА

при участии Тамары ДАВЫДОВОЙ (художественное слово) и Михаила ГРИГОРЬЕВА (инструмент)

Кино-театр им. М. Горького

Звуковой художественный фильм «ПОКОЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ»

Начало сеансов: в 3, 5, 7 и 9 ч. Касса открыта с 1 ч. дня.

С 26 декабря 1941 г. «БОКСЕРЫ»

ТОМСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ

им. В. В. КУЙБИШЕВА

О Б Ы В Л Я Е Т:

1) 9 янв 1942 года, в 7 час. вечера, в аудитории № 1 СФТИ (площадь Революции) состоится лекция профессора биологических наук, профессора ИГУ И. М. ПОЛЯКОВИЧ на тему: «Мир дивных чудес».

2) Проф. доктор ГОРЮНОВ П. П.

3) Проф. доктор ГОРЮНОВ П. П. В. В. С. Ротором можно ознакомиться в научной библиотеке ИГУ (Томскийский пр., № 3).

2) Защита диссертации на соискание ученой степени кандидата геогр.-биол. наук, доцента ИГУ К. А. КУЗНЕЦОВИЧ, назначенная в 29 декабря в Аудитории залу ГПУ, перенесена в то же число в 7 час. вечера, в 1-ю аудиторию СФТИ.

Томский ордена Трудового Красного Знамени индустриальный институт

имени С. М. КИРОВА

ОБЪЯВЛЯЕТ, что 14 января 1942 г. в 19 час. в малой химической аудитории (химическое здание) состоится ПУБЛИЧНАЯ ЗАЩИТА ДИССЕРТАЦИИ на соискание ученой степени кандидата технических наук И. С. СКИРИЦА Л. С. на тему: «Анализатор».

Официальные оппоненты: профессор доктор ЕРХОВСКИЙ А. Б., кандидат технических наук д-р НЕЧАЕВ В. К.

С диссертацией и тезисами можно ознакомиться в читальном зале библиотечного института (Павловский пр., 5, главный корпус, 1-я этаж).

Томский строительный техникум

объявляет дополнительный набор на 1-й курс по специальности:

- Гражданское и промышленное строительство
- Электрическая часть центральных электрических станций.

Техникум выпускает технику по гражданскому и промышленному строительству и техникум электротехники.

За всеми справками обращаться по адресу: Крестовая улица, № 11.

Всем учреждениям, предприятиям, организациям и организациям, еще не заключившим соглашения о приеме учащихся в 1-й курс, просим выслать в срок до 30 декабря 1941 г. (Срок подачи истек 1 декабря с.г.)

Гор. Томск, Ленинский пр., № 38, Госстрах, телефон 10-68.